ВСТРЕЧА, ЗНАКОМСТВО СО СКАЗКОЙ



Мы живём в интересное и сложное время, когда на многое начинаем смотреть по-иному, многое заново открываем и переоцениваем. В первую очередь это относится нашему прошлому, которое мы, оказывается, знаем очень поверхностно. Что заботило, радовало и тревожило русских людей в старину, чем они занимались, как трудились, о чём мечтали, рассказывали и пели, что передавали своим детям и внукам? Ответить на эти вопросы сегодня - значит восстановить связь времён, вернуть утерянные ценности.

Подготовительная группа «Пчёлки» детсада №5 18 марта посетила с экскурсией центральную детскую библиотеку. Ребятам предстояло познакомиться с устным народным творчеством, а именно - с историей возникновения русских народных сказок. От Елены Владимировны Ивановой, директора библиотеки, мы узнали много интересного. Оказывается, сказки бывают бытовыми и волшебными. Это не просто весёлые и волнующие истории - они несут скрытый смысл и дают возможность подумать и о своём поведении. Познакомились и со сказочной героиней - Лисой, помогли ей вспомнить названия сказок по загаданному сюжету, а потом все вместе посмотрели мультфильм «Волк и лиса».

О.В. Курнабирова, воспитатель подготовительной группы.